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 הזזות מתיחה וכיווץ  -  582בשאלון תרגיל מסכם בחקירת פונקציה 
 

תרגיל זה מעניק הזדמנות לתרגול מעמיק של סעיפי הזזות, מתיחה וכיווץ המתלווים לחקירת פונקציה  

ומטרתם לשפר את יכולות ההסקה והניתוח הגרפי. לאחר ביצוע חקירה מלאה מופיעים סעיפי חשיבה  

fוש בגרף הפונקציה  מרביתם נפתרים תוך שימש (x) ואינם דורשים חישובים מורכבים. 
 

נתונה הפונקציה:  
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fעבור הפונקציה   .א (x) :מצא את 

 תחום הגדרה.  .1

 שיעורי נקודת החיתוך עם הצירים. .2

 .Bונקודת המינימום  Aשיעורי נקודת המקסימום   .3

 האסימפטוטות.  .4

fל גרף הפונקציה שרטט סקיצה ש .ב (x). 

g(x). הגדירו פונקציה חדשה:  Oראשית הצירים בנקודה  .ג f (2x)=   שנקודת המקסימום שלה

 . עבור כל אחת מהטענות הבאות קבע האם היא נכונה או שגויה: Cהיא הנקודה 

i.  יתכן שהישרy k= מינימום הגרפים של הפונקציות עובר בנקודת הf (x) ו-g(x). 

ii.  שיפוע הקטעAO  שווה לשיפוע הקטעCO. 

h(x)הגדירו פונקציה חדשה:   .ד f (x t)= f. נתון שלמשוואה  + '(x) h '(x) 0 יש שני פתרונות  =

 . tהאפשריים של  שליליים. מצא את תחום הערכים

נתונה הפונקציה:   .ה
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 .z(x). שרטט סקיצה של גרף הפונקציה  

j(x)הגדירו פונקציה חדשה:   .ו f ( 3x)= −. 

 . וציין בה את שיעורי נקודות הקיצון j(x)שרטט סקיצה של גרף הפונקציה  .1

q(x)הגדירו את הפונקציה:   .2 f ( 3x) p= −  .Dשנקודת המקסימום שלה היא  +

 עובר דרך ראשית הצירים. נמק. ADקבע האם יתכן שהקטע  .א

 .x-שתי נקודות חיתוך עם ציר ה q(x)יהיו לגרף   pמצא עבור אילו ערכי  .ב

r(x)יה:  הגדירו את הפונקצ .ז k f (kx)=   שנקודת המקסימום שלה היאE (0 k ). 

 עבור כל אחת מהטענות הבאות קבע האם היא נכונה או שגויה:

i.  1עבור k שיפוע הקטע ,BE  .הוא בהכרח שלילי 

ii.  0עבור k 1  יתכן ששיפוע הקטע ,BE .הוא חיובי 

s(x)נתונה הפונקציה:   .ח 3f (x 1) 5= −  .s(x). שרטט סקיצה של גרף הפונקציה  +
 

 )תשובות בעמוד הבא(  
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  .3 )max A(2, 1.36)−  ,min B(7,1.84)  .4 )x 1=  ,x 4=  ,y 0=  . 
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1.36ב.  יתכן.  ( א. 2    p  אוp     ח.נכונה.  ( iiשגויה.  ( iז. .  −=1.84

 

 

 

 

 

 
וכלו להיכנס  ומבחנים יתרגול ולקבל חומרי  של ארכימדס לרשימת התפוצההמעוניינים להצטרף מורים 

 את טופס ההצטרפות בתחתית העמוד באתר. למלאו  https://bit.ly/2YVV0lsקישור: ל

  .2285566-052או במספר:   archimedes100@gmail.com של ספרינו לתיכון במייל: להזמנות מרוכזותפניה 
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